



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

11 02 20 19 р.

м. Київ

№ 158

Про внесення змін до наказу  
Міністерства освіти і науки України  
від 27 січня 2014 року № 78

Відповідно до підпункту 47 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, та пункту 27 Порядку присудження наукових ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 2013 р. № 567,

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до персонального складу експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 січня 2014 року № 78, згідно з додатком.

2. Управлінню адміністративно-господарського та організаційного забезпечення (Єрко І. А.) забезпечити внесення відповідних відміток у справи архіву.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Рашкевича Ю. М.

Тимчасово виконуючий  
обов'язки Міністра


Павло Хобзей

Зміни,  
що вносяться до персонального складу експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 січня 2014 року № 78

№ з/п	Експертна рада з питань проведення експертизи дисертацій МОН України	Фахівці, що вводяться до складу експертної ради та виводяться зі складу експертної ради
1.	Експертна рада з питань проведення експертизи дисертаційних робіт МОН України макроекономіки, світового господарства і соціально-економічного розвитку	1. Вивести зі складу експертної ради Манцурова Ігоря Германовича, Вишневецького Валентина Павловича, Микитенко Вікторію Володимирівну. 2. Ввести до складу експертної ради: Макарову Олену Володимирівну, доктора економічних наук (Інститут демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАНУ); Ткаленко Наталію Валеріївну, доктора економічних наук (Чернігівський національний технологічний університет). 3. Призначити заступником голови експертної ради члена ради Шкільник Інну Олександрівну.
2.	Експертна рада з питань проведення експертизи дисертаційних робіт МОН України з педагогічних наук	1. Вивести зі складу експертної ради Золотухіну Світлану Трохимівну. 2. Ввести до складу експертної ради: Лободу Світлану Миколаївну, доктор педагогічних наук (Національний авіаційний університет); Лов'янову Ірину Василівну, доктора педагогічних наук (Криворізький державний педагогічний університет); Чашечнікову Ольгу Серафимівну, доктора педагогічних наук (Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка).
3.	Експертна рада з питань проведення експертизи дисертаційних робіт МОН України з філософських, політичних та соціологічних наук	1. Вивести зі складу експертної ради Лобанову Аллу Степанівну, Бурдяк Віру Іванівну, Докаш Віталія Івановича, Лукашевича Миколу Павловича, Сокурянську Людмилу Георгіївну. 2. Ввести до складу експертної ради: Степаненка Віктора Петровича, доктора соціологічних наук (Інститут соціології НАНУ); Арістову Аллу Вадимівну, доктора філософських наук (Державна наукова установа «Енциклопедичне видавництво») та призначити заступником голови експертної ради: Карася Анатолія Федосійовича, доктора філософських наук (Львівський національний університет імені Івана Франка); Петренка Дмитра Володимировича, доктора філософських наук (Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна); Чорного Дмитра Миколайовича, доктора історичних наук (Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна);

	Шаповаленко Марину Володимирівну, доктора політичних наук (Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна).
4.	Експертна рада з питань проведення експертизи дисертацій МОН України з юридичних наук Вивести зі складу експертної ради Щербину Валентина Степановича, Коссака Володимира Михайловича.
5.	Експертна рада з питань проведення експертизи дисертацій МОН України з агрономії та лісового господарства 1. Вивести зі складу експертної ради Козубенка Леоніда Васильовича. 2. Ввести до складу експертної ради Петренкову Віру Павлівну, доктора сільськогосподарських наук (Інститут рослинництва імені В. Я. Юр'єва НААН)

*Зас.* Директор департаменту атестації кадрів  
вищої кваліфікації та ліцензування



А. Г. Шевцов